

邮政储蓄银行郑州市分行 “青春邮助计划”助力青年创业



邮储银行助力青年创业就业

为带动更多的就业机会,让更多的创业人理解和正确享用国家给予的政策,9月24日,由共青团郑州市委、中国邮政储蓄银行郑州市分行合作开展的促进青年创业就业“青春邮助计划”活动正式启幕。共青团郑州市委副书记任莉、青农部部长许卫超、邮储银行郑州市分行副行长王冬荣、陈强等领导出席了启动会议。会议宣读了郑州地区青年创业就业“青春邮助计划”实施方案,并对2014年中国邮政储蓄银行创富大赛(郑州赛区)暨郑州青年涉农产业创业创富大赛活动做出了具体安排。

郑州晚报记者 吴幸歌 张俊 通讯员 张运超/文 郑州晚报记者 慎重/图

共青团郑州市委员会
中国邮政储蓄银行郑州市分行

2014年中国邮政储蓄银行
创富大赛(郑州赛区)
暨郑州青年涉农产业创业创富大赛
隆重举行

小企业贷款、个人商务贷款为您融资融智



助力青年创业就业 “青春邮助计划”启动

据悉,开展“青春邮助计划”是为了充分发挥共青团的组织优势和邮储银行的专业优势,进一步推动各级共青团组织与邮储银行各级机构的体系化合作,更好地帮助青年创业就业,推动我市全面深化改革和经济社会发展。

“青春邮助计划”的主要内容分为五项:一是在重点行业和领域积极引导、支持青年创业活动,深化青年创业贷款工作。加强对经共青团组织考核认定的青年致富带头人的联系和扶持,积极引导和支持青年在郑州发展较好的行业和领域上进行创业。二是普及金融知识,加大金融产品推广,提升金融服务意识。对共青团干部、邮储信贷人员、农村创业青年等不同群体举办各有侧重的骨干培训班、知识大讲堂等。三是创新担保方式,开发适合创业青年的专属金融产品。实现“持续深化服务模式、量化服务细则、优化服务流程”,解决一部分创业青年“白手起家”、无抵押物的现状。四是以团委为桥梁,与各级青年协会组织建立合作关系。充分发挥各级团委的组织与带头作用,加强银行与青年企业家协会、青年时尚促进会等团属社团和群众组织的沟通与交流,建立起深入的业务合作关系,充分发挥这两个平台的资源优势。五是开展多种形式的活动,增强青年创业创富能力。通过树立工作标杆,分享成功经验,不断激发工作的积极性和创造性,不断增强城乡青年创业创富能力。

圆梦创富梦想 “创富大赛”邀您参加

作为“青春邮助计划”的一部分,10月初,“创富大赛”将在郑州地区全面展开,大赛的参赛对象包括自然人和企业法人两类。自然人需具备完全民事行为能力;遵守中华人民共和国各项法律法规;具有主流的社会意识和道德观念;无涉及重大民事及刑事案件;无不良嗜好,社会形象良好;其中青年涉农产业创业创富者年龄原则上40周岁以下(对优质项目可适当放宽条件),具有创业愿望和一定创业能力,致力于从事种养殖、农产品加工、农业社会化服务等涉农行业。企业法人需已经注册登记;符合邮储银行中小微企业标准;生产经营符合国家相关法律法规的要求;无因制假、偷逃税款等恶劣经营行为被处以行政处罚或刑事处罚;无负面社会新闻,社会形象良好;企业法定代表人及实际控制人符合本次比赛对自然人的要求。

比赛分创富组、创业组两个组进行,按报名、项目筛选、初选、初赛四个阶段依次推进。郑州赛区初赛将在10月上旬举行,现场决出金奖一名、银奖两名、铜奖五名,以及“涉农产业青年创业奖”单项奖3名。获奖项目将获得“创富贷”、一次性创业奖励金、贴息贷款扶持、优惠贷款扶持、创业政策支持等。在符合邮储银行贷款条件的前提下,可优先获得包括小额贷款、个人商务贷款、小企业法人贷款等在内的融资支持。

与往届创富大赛不同的是,今年的创富大赛大力支持涉农行业的青年或创业团队报名参赛,对报名资格、参赛的项目条件进行了专门的规定。大赛还为此单独设置了“涉农产业青年创业奖”,只在符合青年涉农产业创业创富要求的项目中产生,对获奖选手,邮储银行将进行针对性的培训指导,推荐参加团省委和邮储银行河南省分行举办的省级赛,胜出选手还能参加团中央和邮储银行总行举办的总决赛。